



ПРЕДСТАВИТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ
НИКОЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

От 06.07.2018 года

№ 59

г. Никольск

О присвоении звания «Почетный
гражданин Никольского
муниципального района»
Рыжкову Н. А.

За заслуги в деле охраны здоровья населения, многолетний добросовестный труд в сфере здравоохранения Никольского района, Представительное Собрание Никольского муниципального района РЕШИЛО:

Присвоить звание «Почетный гражданин Никольского муниципального района» Рыжкову Николаю Анатольевичу, заведующему хирургическим отделением Бюджетного учреждения здравоохранения Вологодской области «Никольская центральная районная больница».

Глава района



В. В. Панов

ХАРАКТЕРИСТИКА

на **Рыжкова Николая Анатольевича**,

родившегося 01.10.1957 года в г. Никольск, Вологодской области

Николай Анатольевич Рыжков работает в БУЗ ВО «Никольская ЦРБ» более 35 лет, с 01.05.2008 - в должности заведующего хирургическим отделением, врач-уролога. Н.А. Рыжков является высококвалифицированным специалистом, имеет сертификаты по специальностям «Хирургия», «Урология», «Детская урология-андрология», в совершенстве владеет передовыми методами лечения малоинвазивной эндоскопической-хирургии в урологической практике, обладает отличными теоретическими знаниями, богатым практическим опытом. При его непосредственном участии ежегодно развиваются и совершенствуются урологическая и хирургическая службы учреждения, внедряются современные технологии, повышается качество медицинской помощи.

Хирургическое отделение, которое возглавляет Николай Анатольевич, оказывает специализированную медицинскую помощь населению Никольского района, а также жителям Бабушкинского и Кичменгско-Городецкого районов. В отделении ежегодно получают квалифицированную медицинскую помощь более 1300 пациентов. Учитывая удаленность центральной районной больницы от областного центра, в стационаре оказывается медицинская помощь в экстренной и плановой форме пациентам всех возрастных групп. Грамотная работа заведующего отделением, соблюдение принципа безотказности, обеспечение своевременного обследования больных, умение быстро и четко ориентироваться в экстренных ситуациях, внедрение инновационных медицинских технологий позволили улучшить показатели деятельности отделения.

Н.А. Рыжков первый в районе освоил метод эндоскопических операций на мочеполовой системе и желудочно-кишечном тракте. В результате его применения за последние три года увеличилось количество проводимых оперативных вмешательств при стабильном показателе летальности не превышающем 0,2, снизился показатель послеоперационных осложнений с 0,4 до 0,1, (по области – 0,9). Каждая вторая операция выполнена лично Николаем Анатольевичем Рыжковым. За последние три года в хирургическом отделении на 22% уменьшились сроки стационарного лечения, на 67% снизился объем травматичных хирургических вмешательств, вдвое (с 6 до 3 недель) сократилась временная нетрудоспособность пациентов с вышеуказанной патологией.

Обладая хорошими организаторскими способностями, Н.А. Рыжков поддерживает в коллективе дисциплину и здоровый психологический климат. С приходом в учреждение молодых специалистов Николай Анатольевич как грамотный и требовательный наставник передает им свой опыт и знания, воспитывая достойных специалистов для дальнейшей работы в учреждении. Н.А. Рыжков систематически повышает свои профессиональные знания на

циклах повышения квалификации по урологии и хирургии. За время работы дисциплинарных взысканий не имел, не судим.

Николай Анатольевич Рыжков пользуется заслуженным авторитетом среди коллег и населения района. В 2012 году был избран депутатом Представительного Собрания Никольского муниципального района, где он с присущим ему чувством ответственности активно участвовал в принятии решений по вопросам жизнедеятельности района.

За высокий профессионализм, большой личный вклад в развитие здравоохранения Никольского муниципального района, многолетний, добросовестный труд Николай Анатольевич награжден почетными грамотами Главы района (27.09.2007), администрации больницы (02.03.2009).

В 2013 году при подведении итогов областного конкурса «Народный доктор» Н.А. Рыжков был признан лучшим в номинации «Народный врач», в 2015 году принимал участие в областном конкурсе «Лучший врач года» и занял второе место. В 2016 году за заслуги в области развития здравоохранения Никольского района, большой вклад в охрану здоровья и жизни населения, активную жизненную позицию Николай Анатольевич награжден премией имени М.А. Перова.

Главный врач
БУЗ ВО «Никольская ЦРБ»

19 марта 2018 года



Н.М. Павлова